

DÉLMAGYARORSZÁG



IRATTÁR A DISZKÓ HELYÉN

A 70-es, 80-as évek legkedveltebb diszkói, a Bocskai, a Dáni, a Szörme Klub mára csak az emlékekben élnek.

8. oldal

NADRÁGSZÍJ-POLITIKA

Évente közel 10 százalékkal csökken az önkormányzatok működésére érkező állami támogatás.

5. oldal



MEGYEI PRIMA DÍJASOK

Gyimesi Kálmán, Borsos Annamária, és Telegdy Gyula kapta idén a megyei Prima Díjat.

4. oldal



MÁTÓL MÁR CSAK FÉMPÉNZZEL FIZETHETÜNK – BRIKETTET GYÁRTANAK A BANKJEGYEKBŐL

Búcsú a papír kétszázastól



Véget ért Károly Róbert karrierje – 48 millió zöldhasú tűnik el ma az életünkből. FOTÓ: MTI

MAGYARORSZÁG MUNKATÁRSUNKTÓL

Mától nem lehet papír kétszázassal fizetni, de már hétfőig sem szerették a kereskedők a zöld színű bankót, mindenki szabadulni akart tőle. A

papír kétszázásokat azért cserélik le, mert nagyon elhasználódtak. Egy fém kétszázás legyártása ugyanannyiba kerül, mint a papír, és 10-15-ször nagyobb az élettartama.

A csere ezenkívül a Magyar Nemzeti Bank szerint meg-

könnyíti majd az átállást az euróra, ugyanis az új 200-as hozzászoktat a nagyobb értékű érmék használatához. A bevont bankókból brikett készül. Három kiemelten közhasznú alapítvány fűthet vele. Március végén még 48 millió 200 forintos volt forgalom-

ban. A postán és a jegybank pénztáiraiban ezek beválthatók. A papír kétszázason látható portrénak egyébként nem sok köze van Károly Róberthez. Az uralkodóról ugyanis nem maradt fenn hiteles portré.

Írásunk a 10., jegyzet a 3. oldalon

Szegeden ápolják a H1N1-fertőzött fiút

SZEGED. Jobban van az a 14 éves, Bács-Kiskun megyei fiú, akit egy hete agyhártya- és agyvelőgyulladással szállítottak a kecskeméti kórházba, ahol garatváladékot vettek tőle, és abban kimutatták az új influenza vírust. Pénteken átszállították a szegedi gyermekklinika fertőzőosztályára. Az eddigi vizsgálatok szerint nincs összefüggés a H1N1-fertőzés és az agyhár-

tyagyulladás között – tájékoztattott dr. Túri Sándor, a szegedi gyermekklinika igazgatója. Szegeden mintát vettek a fiú agyvelőgyulladásából, az Országos Környezet-egészségügyi Intézetben pedig megnézik, kimutatható-e belőle a H1N1-vírus. Csak ez után a vizsgálat után lehet kizárni a két betegség közötti összefüggést.

Bővebben a 4. oldalon

Pick: BL-vereség, Beton: döntetlen

CSONGRÁD MEGYE. A spanyol Valladolid elleni hazai vereség után a francia Montpellier otthonában is kikapott a Pick Szeged a férfi kézilabda Bajnokok Ligájában, ezzel nehéz helyzetbe került a továbbjutásért folyó harcban. Hazai medencében három negyeden keresztül nem kapott gólt a címvédő Vasas ellen a Szeged Beton a férfi vízilabda az OB I-ben, ám az utolsó negyedre elfáradó együttes végül csak döntetlent ért el a piros-kékek ellen. Roszszabul járt a HNKK, amely a női kézilabda első osztályban az újonc Veszprém ellen kapott ki simán 37-33-ra. A női vízilabda-bajnokságban az Eger ellen nyert rangadót a Szentés. Részletek a dél sportjában



Bozótvágóval vallatták

SZEGED. Bozótvágó késsel vallatták szomszédai azt a kis-kundorozsmai férfit, akit azzal bíztak meg, vigyázzon egy tanýára, ahová mégis betörtek. Kínzóit azt akarták megtudni: ő

is részt vett-e a betörésben. A férfi könyöke szilánkosra tört, néhány napon belül megműtik. A vallatokat súlyos testi sértés miatt állították elő.

Bővebben a 4. oldalon

LEGEK A FOLYÓ FÖLÖTT – HA KIHÚZNÁK, AZ USA-BELI ARIZONA ÁLLAMIG ÉRNE A BETONACÉL

76 ezer tonnás lesz az új Tisza-híd

Európában is egyedülálló, a legmodernebb technológiával készül az M43-as sztráda-híd. A Tisza fölötti különlegességnek örül a régió, Szeged és Algyő egyaránt magáénak érzi a szerkezetet. Az érdekességek közül csak egy: elkészültekor 76 ezer tonnát nyom majd a híd.

ALGYÓ, SZEGED ÚJSZÁSI ILONA

Eddig csak Japánban épült olyan híd, mint amilyen az M43-as sztráda részeként ível majd át a Tisza fölött. Európa első, kiemelt kábeles hídjáról már megírtuk: 661 méter hosszú. Arra is utaltunk, hogy a Tisza jobb és bal partján is készül egy-egy ártéri híd. A folyó fölötti ív egyetlen szerkezeti darab-ból áll, s ennek két fő pillére a medren kívül esik. A pillérek alapozását – a rendkívül rossz talajviszonyok miatt – összesen több mint 8,5 kilométer hosszú, 1200 milliméter átmérőjű fűrt vasbeton cölöpök alkotják.

Folytatás a 3. oldalon



Nagyjából húsz szakma képviselője, száznál is több munkás dolgozik az M43-as híd építésén. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

MAGAS A FŰTÉSSZÁMLA?

VÁSÁROLJON MOST ÚJ, KULCSRAKÉSZ KLIMATIZÁLT LAKÁST A TISZA PALOTÁBAN. EGYEDILEG MÉRHETŐ ENERGIATAKARÉKOS KIALAKÍTÁS.

1 szobás lakás bruttó 8.100.000 Ft-tól	1 + 1 fél szobás bruttó 8.900.000 Ft-tól	1 + 2 fél szobás bruttó 14.155.000 Ft-tól
--	--	---

T: 62 / 555 821 • 70 / 312 1914 www.realhungary.hu
Szeged, Etelka sor 1. Tisza Center I. emelet
Ügyfélfogadás: munkanapokon 8-19h • szombaton 8-12h